A C pontversenyben kitiizétt gyakorlatok
(1140-1144.)

C. 1140. Anna, Bea, Cili és Déri egy szobdba keriilt az osztalykirdnduldson.
A ldnyok a turdra 1 iiveg narancslevet, 2 iiveg almalevet, 2 iiveg baracklevet és
3 iiveg dsvanyvizet kaptak. Hanyféleképpen oszthatjak el az italokat, ha mindegyik
lany két iiveg italt kaphat?

Javasolta: Balga Attila (Budapest)

C. 1141. Az n® + 3n? + 3n utolsé szdmjegye 4 (n pozitiv egész). Mennyi
a 4n? 4 5n + 6 utolsé szamjegye?

C. 1142. A P, A, B és @ pontok ebben a sorrendben tugy illeszkednek egy
egyenesre, hogy PA = B(Q), tovdbba a hirom szakaszbdl a 36°, 72°, 72° belsd
szogekkel rendelkezd6 ABC hdromszog szerkeszthetd. A C kozépponti, CP sugart
kér és az AC egyenes C-n tdli metszéspontja legyen R. Milyen szdgben 1atszik
a PQ szakasz a C, illetve az R pontokbdl?

C. 1143. Egy szamsorozat indul elemei a 2,4,6, ... stb. pdros szamok. Egy
bizonyos elemtél kezdve a sorozat d = 3 differencidji szdmtani sorozattal folytaté-
dik. Melyik ez az elem, ha a sorozat els6 50 elemének 6sszege 29857

C. 1144. Hatdrozzuk meg az S = zy + 2z + 3 + 2y + zy” lehetd legnagyobb
értékét, ha 2 + 4% = 2.
%
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